# 20多名中国工人在苏丹被劫持

苏丹反政府武装称工人安全,无人受伤

苏丹南科尔多凡省反政府武装"苏丹人民解放运动北部分支"29日宣布,28日在和政府军发生战斗 后"抓获了29名中国工人"。同时被武装分子俘获的还有9名苏丹士兵。武装分子发言人29日宣布,28 日在和政府军发生战斗后"抓获了29名中国工人及9名苏丹士兵"。该发言人称,这些中国工人主要是 在当地进行道路建设,目前在苏丹努巴山区中部,仍然安全,无人受伤。

### 武装分子 劫持了29名中国工人

苏丹反政府武装发言人29 日宣称,其武装人员在苏丹南科 尔多凡州与政府军发生交火,并 随后劫持了29名中国工人。目 前,这些中国工人下落不明。

中国外交部发言人刘为民也 证实有中方人员遭劫持。

据报道,除了近30名中国工 人外,他们还劫持了9名苏丹政 府军士兵。该组织声称,被俘人

据悉,遭袭工地位于南科尔 多凡州东北部阿巴希亚镇和拉沙 德镇之间。报道援引苏丹南科尔 多凡州州长艾哈迈德·哈伦的话 说,苏丹军方"正在做出周密安排, 以保障中国工人和苏丹工人的安 全,避免任何伤亡情况出现"。

在1983年到2005年苏丹南 北内战期间,"苏丹人民解放运动 (北方局)"曾经隶属南方反政府 武装"苏丹人民解放运动"。南苏 丹在去年7月9日正式宣布独立 后,"苏丹人民解放运动"成为南 苏丹执政党。"苏丹人民解放运动 (北方局)"则演变为苏丹境内的 反政府武装。从去年9月开始, 苏丹政府军和"苏丹人民解放运 动(北方局)"在南科尔多凡州持 续发生武装冲突。

### 中国使馆 18 名中方人员正在救援

苏丹绑架事件发生后,中国 驻苏丹大使馆新闻发言人刘振勇 接受了记者的电话访问,他表示, 据他们所掌握,被绑的中国工人 是27人,外电所说的29人还有待

进一步核实。记者就此事联系了 中国驻苏丹使馆参与救援行动的 人员,对方表示目前可以确定有 18名中方人员正在救援中。

除了遇袭公路项目的工人外,

附近另一个没有遇袭的营地,所有工 人都已经安排撤离到城里,情况安 全。至于营救方面,大使馆正与苏丹 强力部门保持24小时联系,尽力确 保中国工人在营救过程中的安全。

### 劫持意在破坏公路建设 苏丹媒体

据《苏丹论坛报》报道, 苏丹 南科尔多凡州州长艾哈迈德·哈 伦针对此事回应说,发动袭击的 武装分子属于反政府武装组织

"苏丹人民解放运动(北方局)", 这些武装分子试图破坏当地公司 的安全稳定,并试图阻止该地区 大型基础设施建设。所有人都清

楚,受袭的中资公司正在从事一 项极其重要的修路工程,修路是 整个南科尔多凡州百姓数十年来 的梦想,特别是东部地区的人们。

### 背景资料 中国工人在苏丹屡被绑架

2010年11月27日,在苏丹南 方自治首府朱巴市被绑架的一名 中石油公司工人26日安全获救, 获救时该工人身体健康状况和精 神状态良好,未受到伤害。

2010年3月17日, 苏丹对 2004年杀死4名石油工人的两名

罪犯实施了绞刑,4名受害者中 有两名中国工人。据悉,这两名 犯罪分子曾在苏丹南部的科尔 多凡省杀害 4 名石油工人并抢劫 了他们的车辆。报道并没有透 露事件的详细信息,只说4名工 人来自一家中国石油公司。由 干苏丹能源丰富的地区地处偏 僻地带,其安全状况令人担忧, 因此石油工人遭到杀害的事故

2008年10月18日,中石油公 司9名员工在苏丹西南部一施工 现场被武装分子绑架。其中5人 遇害.4人获救。

# 澳总理遭围困跑掉一只鞋

秘书多嘴被去职





星报综合报道 澳大利亚总 理新闻秘书托尼·霍奇斯27日晚 去职,原因是他泄露总理朱莉娅, 吉拉德与反对党联盟领导人托 尼·阿博特一同出席一场活动的 消息,促使原住民因不满阿博特 言论而围堵活动现场, 今吉拉德

吉拉德办公室 28 日在一份 声明中说,霍奇斯已去职。他承 认,外传吉拉德与阿博特一同在 首都堪培拉联邦议会大厦附近酒 店出席活动的消息。

声明说,"总理新闻团队一名 员工确实打电话给另一人,透露 反对派领导人也在这家酒店的消 息",这条消息最终传递给在附近 参与示威的一名原住民。

按声明的说法,霍奇斯作出 "错误判断"。

吉拉德和阿博特26日下午 一道出席活动,嘉奖救灾人员。 其间,大约50名原先在酒店附近 示威的原住民向酒店围拢并高喊 口号。在保镖和警方人员护送 下,吉拉德和阿博特离开会场,乘 车而去。

"撤离"过程中,吉拉德步履 蹒跚,慌乱中走丢一只鞋。

吉拉德28日在一场新闻发布 会上说:"霍奇斯这样做纯属个人 行为,没有得到许可。"但她强调, 霍奇斯是个"不错的人","意识到 自己判断错误并付出沉痛代价"

## 针对地下核设施钻地深度预计将超过61米

# 美改良钻地弹 打伊更"深入"

手改良钻地炸弹,以便一旦决定 对伊朗动武,更有效地打击伊方 地下核设施。

美国军方与波音公司 2009 年签订合同,由后者制造20枚推 毁地下设施的炸弹。这种炸弹长 大约62米,装载大约24吨炸药, 由B-2型隐形轰炸机携带,最大 钻地深度大约61米。军方估测,

位于[[地的伊朗福尔道轴浓缩丁 厂深入地下至少61米。

美方官员说,改良钻地弹是 军事打击伊朗应急方案的一部 分。除钻地弹,其他手段也能迟 滞伊朗核计划。一名高级官员 说,如果获取准确位置情报,美 军能够投放精确制导弹药,摧毁 核设施出入口,进而拖延伊方核

寒入脑、导致头面神经间异常放电,产生刀割、速。颅痛宁自上市以来,服药病友普遍反火烧、针刺或触电样剧痛。 传统卡马西平等 映,没想到我多年的三叉神经痛仅服一月 西药依靠麻痹神经暂时止痛,易导致白细胞 大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国"治疗三叉神经痛第一人"卢芳 教授历经20年成功研制OTC国药——颅 中成药,通过"疏诵经络—驱风排寒—修

左右就解决了疼痛。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保 护,已治好很多患者,尚未见无效病例报告,被誉为"专治三叉神经痛第一良药"。咨询电 话:0551-5824800 (市内免费送货)

好消息即日起买5送1特惠活动

# 国药"颅痛宁" 治一个 好一个

乐普生普济药房 舒城大别山药房 宿州 兴华(市立医院旁)淮南仁济(润丰宾馆 旁)铜陵铜都(十中对面)安庆宝芝灵 (116 医院对面)阜阳华利(三里小学旁)盲 城言午氏(安宁店) 淮北医药八分店(人民 医院住院部西大门) 六安大别山路50号 蚌埠丁农药房(工农路9号)

咽喉雲要津的濡养,津主要指体,起着滋润 濡养的作用。如果肺津减少,不能到达咽 喉,咽喉失去了津的濡养,遇气候变化就会 出现咽喉干燥、咽痛、咽部异物感、恶心粘 痰、干咳等不舒服症状。其实.慢性咽炎发 病是由于肺热引起,肺有蕴热、火热上炎、 气血结于咽喉、可见局部慢性充血,粘膜干 燥而发病,此时若只针对咽部炎症治疗,不 能从根本上解决肺部蕴执,津减少的症结. 这就是中医将慢性咽炎定义为"阴虚喉痹、 脾肺气虚"的主要原因。而并非像很多患 -发病就选用抗生素药物来抑制咽部细

中医辨证:"咽雲澐 喉赖津养" 意思是

菌 治标不治本。所以要从根本上治疗慢 性咽炎,老咽炎必须以,祛除肺热,散气润 肺、宣散淤结的气血、滋养肺阴、滋润濡养 咽喉,才能从根本上康复慢性咽炎、老咽 老中医冯武臣教授经务压研制的

"乾坤咽炎片"被国家食品药品监督管 理局部门检验批准为国药准字 Z20003325, 甲类OTC产品。"乾坤咽炎 片"采用地黄、玄参、麦冬(生津滋养肺 阴, 宣散淤结的气血, 使津充足而润喉): 牡丹皮(凉血而消肿痛);木蝴蝶,款冬花 药组方入伍,从中医角度根治咽部疾 者3~4个疗程即可拔除咽部毒素,生津

不怕你不治,就怕你不试。有疗 效敢保证,厂家郑重承诺:买10送2 - 盒无效,分文不收,让咽炎患者零

咨询热线0551-3188881【市内送货】 地址: 养生大药房(长江中路418号,三 孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场) 安庆宝芝灵(116 医院斜对面) 淮南仁济 (朝阳中路润丰宾馆旁)

院胃肠病患者日益增多,针对这一 现象,笔者专门走访咨询了我省多 家知名医院胃肠消化科专家及中国 胃肠消化疾病防治协会、中国中医 药蒙药研究院院士刘文雍教授指 出:秋冬天气寒凉,很多人喜爱吃麻 辣热腾的食物,这些带有刺激性的 食物虽然过足了嘴瘾可却让胃肠遭 了殃,而且冬季寒冷的空气也容易 引发胃寒胃痛等多种消化性疾病

肠胃病的根本原因是人体有 益菌组成的菌膜屏障遭到破坏、有 害菌及其分泌的毒素侵蚀肠胃黏 的同时,也杀灭了肠胃必需的有益 虽然缓解症状,消除了炎症, 但有益菌的减少使肠胃免疫降低, --日停药容易再次感染, 医学上称 为"二重感染",逐步演变成慢性肠 胃病。而且长年的胃肠疾病反复 一定程度上是由于缺乏 髓新生血液免疫球",人体丧失了 血液免疫系统的保护也极难治愈 胃肠病。所以一些胃肠消化科专 家指出:治胃肠不如养胃肠! 养胃

管齐下彻底根治老胃病、老肠炎

蒙药【健脾五味丸】,获得国家药品 部门批准为国药准字号 **Z15021104**,精选诃子、五灵脂、寒 水石、土木香、胡黄连等多味名贵中 药材,超临界低温萃取药物中的特殊 活性免疫物质,具有调节骨髓造血机 能,清除血液毒素,新生血液重的免 疫球功能自然提高;蒙药组方,药效 强劲持久,药物成分在病灶表面形 成一种坚厚的保护膜,消除了进食 后食物对胃肠内壁、粘膜的刺激,同 时有效成分持久滋养破损发炎的内 康复慢性胃炎(口苦,泛酸烧心、胃胀 胃寒、嗳气) 浅表性胃炎、急慢性肠 炎、结肠炎(里急后重、腹泻腹痛、大 便不成形)。3~5个疗程康复萎缩性 胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指 肠溃疡等重症患者

咨询电话: 0551-2817505 (市内免费送货)

经销地址: 养生大药房(长江 中路三孝口天桥往西200米)普济 药房(市府广场乐普生旁)